
 

DOMÁCÍ ŘÁD 

 

1 

 

příloha č. 1 

Návštěvní řád Domova u fontány 

 

Vítáme Vás v Domově u fontány,  

Návštěvní řád stanovuje pravidla pro návštěvníky, kteří se v prostorách DUF pohybují. Věříme, 
že respektování těchto pravidel předejde případným neshodám a přispěje k vytvoření příjemné 
atmosféry. 

Návštěvní doba není pevně stanovena. Avšak doporučená doba návštěv respektuje dobu 
nočního klidu, tj. od 22:00 do 06:00 hod. 

Při příchodu na oddělení doporučujeme oznámit personálu svou přítomnost a zejména úmysl 
opustit oddělení s klientem služby domov se zvláštním režimem. 

V případě oddělení domova se zvláštním režimem prosíme po Vašem vstupu a při opuštění 
oddělení o kontrolu dovřených vstupních dveří, aby nemohlo dojít k opuštění oddělení 
klientem bez vědomí personálu (hrozí nepozorovaný odchod dezorientovaného klienta).  

Návštěva může pobývat nejen na pokoji klienta, ve společných prostorách (knihovna, Selská 
jizba, vstupní hala, návštěvní místnost), ale také na terasách a v prostoru celého areálu, mimo 
provozně-technických místností (prádelna, kuchyň, kotelna) a zázemí pro zaměstnance. Vždy 
je však nutné brát ohled na ostatní klienty, zvláště potřebuje-li spolubydlící klid nebo soukromí 
(např. při ošetření).  Prosíme návštěvy, aby udržovaly v prostorách Domova a v zahradě Domova 
čistotu a pořádek.  

Návštěva se zvířetem je povolena při zachování všech hygienických a bezpečnostních opatření. 
Za bezproblémový průběh návštěv se zvířetem a za případnou škodu zodpovídá v plném rozsahu 
majitel zvířete. 

Zakázáno je vnášet do zařízení zbraně, střelivo, výbušniny, těkavé látky a chemikálie nebo jiné 
nebezpečné předměty a látky. Z návštěvy mohou být vyloučeny osoby pod vlivem alkoholu, či 
jiných omamných látek, které svým chováním naruší klidný chod zařízení. Dále osoby, jejichž 
přítomnost má rušivý vliv na pořádek a na bezpečnost chodu zařízení, a které porušily Domácí 
řád Domova.  

V případě vzniku nouzových nebo havarijních situací je návštěvník povinen řídit se pokyny 
zaměstnanců Domova. 

Kouření v prostorách Domova je povoleno pouze na místech k tomu určených, tedy na terasách 
jednotlivých oddělení, a na jižní terase při vstupu do zahrady. V zahradě Domova je povoleno 
kouřit s podmínkou udržování pořádku.  

V prostorách a okolí Domova prosíme návštěvníky udržovat pořádek a využívat sběrné nádoby 
na tříděný odpad.  

 

 


